

Мы мам за всё благодарим!

В преддверии самого светлого и доброго праздника Дня матери музыкальный зал нашего детского сада наполнился атмосферой тепла, света и улыбок! Самых дорогих гостей, своих мам и бабушек поздравляли дети подготовительных групп (№7, №8 воспитатели: Е.В.Алексеевцева, И.В.Гладкова, Е.Е.Елисеева).



В ходе мероприятия гости и участники пели, танцевали, читали стихи, играли, шутили.



Яркий и запоминающийся праздник, оставил в сердце каждого присутствующего, искорки радости, тепла и любви!

О мамах сказано немало слов, много невысказанного живёт в сердце каждого из нас. Важно успеть сказать добрые слова тогда, когда мама может их услышать.



ОТЗЫВЫ РОДИТЕЛЕЙ О ПРАЗДНИКЕ

